

不跑冤枉路! 生源地信用助学贷款提醒请收好



大学生就近办理生源地信用助学贷款

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)上大学不用愁,淮南市生源地信用助学贷款正在办理中。8月16日,淮河早报、淮南网记者从市学生资助中心了解到,每年8月中旬至月底,生源地信用助学贷款进入办理高峰期。

走访中,记者在寿县学生资助中心、寿春学区大学生助学贷款办理点等处看到,不时有大学生前来咨询或办理贷款事宜。根据当前办理情况,市教体局、市学生资助中心发出提醒:一、为方便准大学生们就近办理信用贷款,目前我市各县区已将办理点下放到基层乡镇,尤其是两县学子,申请信用贷款时无需耗时费力再前

往县学生资助中心,就近在乡镇即可办理。二是,准大学生们一定要细读相关政策要求和贷款手续流程,确保办理时共同借款人同行,本人和共同借款人身份证、户口本及录取通知书等资料带齐。

市学生资助中心负责人介绍,生源地信用助学贷款是一项保障大学生能够安心就学的惠民工程,2024年春季学期,全市共发放助学金4719.72万元,受助人42710人次。今年,全日制普通本专科学子每人每年最高可申请贷款16000元;全日制研究生每人每年最高可申请贷款20000元。学生在校期间利息全部由财政补贴。

想学化妆! 青年夜校安排

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 江雪 摄影报道)爱美之心,人皆有之。随着青年夜校“火”出圈,青年们热情高涨,纷纷“点单”课程。这不,八公山区BGS青年夜校就接到了新“订单”——美妆课。为全方位服务青年,满足青年对文化生活、技能学习、兴趣培养等方面的现实需要,8月16日晚,由共青团八公山区委、八公山区总工会、八公山区青年联合会共同举办的BGS青年夜校第五期“妆点青春 释放自信”美妆体验课程如约举办。

活动现场,青年夜校邀请了高级化妆师为青年们讲解了彩妆相关知识理论,介绍了妆造工具的选择、应用及妆前准备、化妆步骤、局部修饰等化妆和搭配技巧。同时,化妆师还对日常生活妆的画法等进行现场示范教学,有效提升了青年生活技能。由于此次报名人数较多,为了覆盖更多青年,本次课程还尝试了线上同步直播进行授课,观看人数超过千人,扩大了影响力。

“家里买了很多化妆品,因为不知道如何使用,大部分都闲置了,这还是第一次有机会现场学习。”青年学员顾友梦上完课后表示,“这次的美妆课程我不仅掌握了新的技能,更重要的是增加了自信”。她高兴地



说,今后会继续利用业余时间参加此类活动,邀请小伙伴们一起做BGS青年夜校的忠实“粉丝”。

下一步,八公山区BGS青年夜校将紧跟青年需求,继续推出内容丰富、形式多样的体验课程,助力更多青年人才在八公山区“引得来、留得住、用得好”,同时也期待有更多青年朋友加入BGS青年夜校,共同学习、成长、进步。

多部门紧盯 电动自行车 非法“拼改装”

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)8月16日,市市场监管局联合消防救援局、交警等部门对田家庵区锂电换电站、电动自行车维修点开展安全检查,进一步加强电动自行车安全管理。

检查组先后深入电厂路、龙湖路附近店铺进行检查,重点对是否存在非法拼装、改装电动自行车等行为进行检查。

“虽然改装后的电动自行车续航里程高、速度快,但会导致超速、车体性能不稳定等隐患发生。并且擅自改装后的电池,由于输出电压过高、电流较大,与原先的线路及配件不匹配,发生内部短路的概率更高,很容易导致爆炸、爆燃等火灾事故,安全隐患极大。”相关工作人员表示。

通过此次联合检查,督促经营单位落实主体责任,努力营造安全放心的消费环境,切实保障人民群众生命财产安全。下一步,各部门将持续加大对电动自行车非法拼、改装排查整治,提升群众的安全意识。



对非法改装车进行扣留

用脚步丈量家乡 用青春点亮未来

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 卫星 摄影报道)为进一步集聚青年人才力量,吸引更多优秀青年学子返乡就业建设家乡,助力家乡高质量发展,8月16日,共青团谢家集区委联合谢家集区委人才工作局、区招商服务中心举办谢家集区青年学子家乡行暨“青睐蔡楚 筑梦归乡”主题团日活动。活动聚焦乡村振兴、科技创新,组织青年学子、青年人才和优秀团员青年代表等40余人赴乡村振兴示范基地、安徽理工大学国家重点实验室等地参观。

当天上午,在杨公镇陈庙村农产品加工企业,青年们品尝了“食光饱和”系列产品,切实感受现代化农业设备和技术在实际生产中的应用,了解企业生产现状和技术需求。在陈庙村无花果种植基地,枝条间一枚枚硕大的无花果圆润可爱,让人爱不释手。参观过程中,青年们了解了无花果从选种、育苗、栽种、管理到采收的技术。在杨公镇汤王村田丰瓜果有限公司,青年们走进了阳光玫瑰葡萄种植大棚,参观阳光玫瑰葡萄精细化、现代化管理模式,全面了解谢家集区乡村振兴的丰硕成果。

一座汤王村,一卷革命书,一馆汤王史,一盏游子梦。在汤王村村史馆,青年们沉浸式感受汤王村一砖一瓦的历史变迁和乡村振兴的美丽蜕变。“英名垂青史,光辉照后人。”在汤王村烈士文化园,陈列的物件、照片展示了一段难忘的峥嵘岁月,道出了王影怀、王培吾等一批革命烈士的光辉经历,使青年们受到了一次思想上的洗礼。在烈士纪念碑前,青年们高举右拳,庄严地重温入团誓词。



当天下午,青年们又前往安徽理工大学,参观了安徽理工大学图书馆、国家重点实验室和大学生创业基地等。在随后召开的谢家集区青年人才交流座谈会上,青年们就参观感受、家乡变化等畅所欲言、建言献策。活动结束后,青年们纷纷表示:“此次主题团日活动给予我们‘零距离’领略家乡魅力的机会,让我们看到了谢家集区日新月异的发展。我们会通过学习和实践,积极投身家乡建设,为家乡发展贡献自己的智慧和力量。”

下一步,共青团谢家集区委将继续聚焦聚力青年人才工作,拓宽高校大学生与家乡常态化联系渠道,吸引更多优秀青年人才回到家乡,与家乡同发展、共成长,实现青年人才回归与家乡发展的“双向奔赴”。